
Ogłoszenia  parafialne 

„Po radosnym wejściu do świątyni, wspominamy teraz ofiarę krzyża, ponawianą w każdej Mszy 
św. Chrystus uniżył się, przyjął krzyż i cierpienie, aby nasze krzyże i nasze cierpienia w zjednocze-

niu z Nim były drogą do zbawienia i chwały”. 
1. Dzisiejszą Niedzielą Palmową rozpoczynamy najważniejsze wydarzenia zbawcze w naszym chrześci-

jańskim życiu. Czas Wielkiego Tygodnia, w którym punktem centralnym jest Triduum Sacrum niech 
stanie się dla nas źródłem, z którego chcemy czerpać jak najowocniej. Udział w przeżywaniu Liturgii 
Triduum niech stanie się pragnieniem naszych serc, by wzmocnić naszą wiarę, nadzieję i miłość. Cały 
plan Świętego Triduum Sacrum podany jest w ogłoszeniach, stronie internetowej oraz specjalnym planie. 
Chciejmy jak najliczniej i z przejęciem uczestniczyć w wydarzeniach zbawczych. Także zachęcam do 
skorzystania z Sakramentu Pokuty i Pojednania według podanego planu. 

2. W dzisiejszą niedzielę procesja z palmami odbędzie się o godz. 10:45 gromadzimy się przed plebanią. 
Na pozostałych Mszach poświęcenie gałązek palmowych według stałego obrządku.  

3. Także w dniu dzisiejszym o godz. 13:30 odbędą się Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym pod przewodnic-
twem Orkiestry Dętej z Sośnicowic. Serdecznie zapraszamy. Natomiast o godz. 15:00 w Zawadzie Ksią-
żęcej odbędzie się Oratorium Pasyjne w wykonaniu Gminnej Orkiestry Dętej i Chóru parafialnego „Ars 
Cantandi”.   

4. W poniedziałek na godz. 9:00 zapraszam kilka osób chętnych do pomocy przy wykończeniu wystroju 
kościoła. 

5. W Wielki Wtorek po Mszy wieczornej zapraszam na Nowennę do Matki Bożej Nieustającej Pomocy,                    
a w Wielką Środę nabożeństwo do św. Józefa. W Wielką Środę od godz. 9:30 odbędą się odwiedziny 
chorych z posługą sakramentalną. 

6. W Wielki czwartek o godz. 7:30 odbędzie się obrzęd Komunii Świętej, dla tych którzy z poważnych przy-
czyn nie mogą uczestniczyć w Mszy Wieczerzy Pańskiej o godz. 18:00.  

7. W Wielki Piątek zapraszam o godz. 8:00 do wspólnej modlitwy Liturgią Godzin – Ciemna Jutrznia,                        
o godz. 10:00 Droga Krzyżowa z wypominkami za zmarłych, o godz. 17:00 Droga Krzyżowa wprowadza-
jąca w Liturgię Wielkiego Piątku. Pozostałe modlitewne spotkania według planu. 

8. W Wielką Sobotę Ciemna Jutrznia o godz. 8:00, poświęcenie pokarmów o godz. 11:00, 12:00, 13:00                  
w Szymocicach oraz o godz. 15:00. Ofiary składane przy Bożym Grobie oraz w czasie poświęcenia po-
karmów zostaną przeznaczone dla cierpiących chrześcijan w Ziemi Świętej. Bóg zapłać za wszelkie skła-
dane ofiary. Bardzo serdecznie zapraszam w Wielką Sobotę na godz. 16:00 do pomocy przy sprzątaniu 
kościoła i wystroju świątecznego.  

9. Liturgię Wigilii Paschalnej w Wielką i Świętą Noc rozpoczniemy o godz. 21:00 Liturgią Światła. Od 
godz. 20:00 trwać będzie jeszcze Adoracja przy Bożym Grobie. Około godz. 23:30 zakończenie Wigilii 
Paschalnej Procesją Rezurekcyjną oraz uwielbieniem prowadzonym przez nasze schole. 

10. W Niedzielę Zmartwychwstania Pańskiego zapraszam na rodzinne Nieszpory o godz. 15:00, które koń-
czą obchód Świętego Triduum Paschalnego. Chciejmy wspólnie wyśpiewać radosne Alleluja.  

11. W poniedziałek wielkanocny Msze Święte o godz. 8:00, 9:30 i 11:00. W tym dniu nie odbędą się nie-
szpory.  

12. Papieska intencja modlitewna na kwiecień: Za kapłanów doświadczających kryzysu. „Módlmy się 
za kapłanów przeżywających kryzys powołania, aby doświadczyli wspierającej obecności oraz 
zrozumienia i modlitwy wspólnoty”. Intencja parafialna: Módlmy się o siły i umocnienie w choro-
bie dla ks. Joachima. 

13. Dziękuję z całego serca wszystkim, którzy w minionym tygodniu służyli ogromną pomocą w przygotowa-
niu naszego kościoła i wszelkich innym obiektów na czas Świąt. Z całego serca dziękuję wszystkim                       
i każdemu z osobna za obecność i ogromne wsparcie. Już dziś dziękuję wszystkim zaangażowanym                  
w przygotowanie i przeżycie całego Triduum Sacrum. Od prezbiterium po chór. Dzięki Wam kolejne już 
nasze Triduum będzie wydarzeniem, które w sposób godny, pobożny i z wielką wiarą pozwoli wszystkim 
nam być w tym co najważniejsze i najświętsze! 
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Do użytku wewnętrznego Parafii             

Matki Bożej Różańcowej 
w Nędzy 

Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 
Szydzą ze mnie wszyscy, którzy na mnie patrzą, 

wykrzywiają wargi i potrząsają głowami: 
„Zaufał Panu, niech go Pan wyzwoli, 

niech go ocali, jeśli go miłuje”. 
 

Sfora psów mnie opadła, 
otoczyła mnie zgraja złoczyńców 

Przebodli moje ręce i nogi, 
policzyć mogę wszystkie moje kości. 

 
Dzielą między siebie moje szaty 

i los rzucają o moją suknię. 
Ty zaś, o Panie, nie stój z daleka: 

pomocy moja śpiesz mi na ratunek. 
 

Będę głosił swym braciom Twoje imię 
i będę Cię chwalił w zgromadzeniu wiernych: 

„Chwalcie Pana, wy, którzy się Go boicie, 
niech się Go lęka całe potomstwo Izraela”. 

 
„Bóg każdego rana pobudza me ucho, bym słuchał jak ucznio-
wie”. Warto z takim nastawieniem, do którego zachęca Iza-
jasz, podejść do lektury tekstów Niedzieli Palmowej. Słuchać, 
widzieć obrazy, które pojawiają się w wyobraźni. W ten spo-
sób podążać za Jezusem, by móc przeżyć Jego Ewangelię 
taką, jaką dzisiaj objawia. Po prostu być z Panem w Jego dro-
dze.                                                O. Tomasz Zamorski OP, „Oremus”  
 

 

https://mateusz.pl/czytania/2026/20260329.html#czytania
https://mateusz.pl/czytania/2026/20260329.html#czytania
http://www.parafia-nedza.pl/
mailto:kancelaria@parafia-nedza.pl


 Intencje Mszy Świętych 
     
 
 

    8:00  Za + Karinę Kowol, Gabrielę Świątek, Wincentego Burda oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 
 
    9:30 Za + matkę Teresę Kura w kolejną rocznicę śmierci. 
 Chrzest: Emilia Ptok. 
 
  10:45 Procesja z palmami (gromadzimy się przy plebanii). 
  11:00 1. Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej, Nieustającej Po-

mocy i św. Józefa dziękując za otrzymane łaski prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo, 
Dary Ducha Świętego oraz dobre zdrowie w intencji Katarzyny Ruchała z okazji 50 rocz-
nicy urodzin. 

 2. Za + męża, ojca i dziadka Romana Kostrzewskiego w kolejną rocznicę śmierci. 
  13:30 Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym i koncertem Orkiestry Dętej z Sośnicowic. 
  15:00 ZAWADA KSIĄŻĘCA – Koncert Pasyjny Orkiestry Gminnej i chóru parafialnego               

z Zawady Książęcej. 
  
PONIEDZIAŁEK – 30.03.2026 WIELKI PONIEDZIAŁEK – NAMASZCZENIE W BETANI  
  18:00 Za + Władysława Demskiego w 5 rocznicę śmierci, ++ rodziców Józefę i Stanisława Dem-

ski, ++ braci Jana i Mariana Demski, ++ pokrewieństwo, przyjaciół i znajomych. 
 
WTOREK – 31.03.2026 WIELKI WTOREK – ZAPOWIEDŹ ZDRADY JUDASZA  
  18:00 Za ++ rodziców Jana i Annę Wycisk, Jana i Zofię Ulman, ++ braci, siostrę, szwagra Zbi-

gniewa Benecki, ++ dziadków, pokrewieństwo z obu stron oraz dusze w czyśćcu cier-
piące. 

 Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy. 
 
ŚRODA – 01.04.2026 WIELKA ŚRODA – ZDRADA JUDASZA  
   8:00 Za ++ Halinę i Mariana, Michała Mosiałek, + Agnes Gałuszka, Annę Papiernik, Romana 

Kula, Krystynę Has, Beatę Grzeczny, Józefa Kapis. 
 Nabożeństwo do św. Józefa. 
 
WIELKI CZWARTEK – 02.04.2026  
   7:30 Obrzęd Komunii Świętej dla tych, którzy nie mogą uczestniczyć w Mszy Wieczerzy 

Pańskiej. 
TRIDUUM SACRUM 

 18:00 MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ – w intencji wszystkich Parafian i Gości. 
 Do godz. 22:00 – Adoracja w Ciemnicy. 
 
WIELKI PIĄTEK – 03.04.2025  
    7:00 Adoracja w Ciemnicy. 
    8:00 Ciemna Jutrznia. 

  10:00 Droga Krzyżowa z zaleckami za zmarłych. 
  15:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia – prowadzą Roże Różańcowe i Caritas. 
  17:00 Droga Krzyżowa wprowadzająca w Liturgię Wielkiego Piątku. 
  18:00 LITURGIA WIELKIEGO PIĄTKU. 
 Adoracja przy Bożym Grobie do godz. 23:00 – po Liturgii śpiew 3 części Gorzkich 

Żali, o 21:30 uwielbienie prowadzi Schola. 
 
WIELKA SOBOTA – 04.04.2026  
    7:00 Adoracja przy Bożym Grobie. 
    8:00 Ciemna Jutrznia. 
  10:00 Adoracja prowadzona przez Róże Różańcowe. 
  11:00, 12:00, 15:00 – poświęcenie pokarmów. O 13:00 w Szymocicach. 
  16:00 Zakończenie Adoracji i sprzątanie kościoła. 
 

             WIGILIA PASCHALNA W WIELKĄ I ŚWIETĄ NOC 

  20:00 Adoracja przy Bożym Grobie. 
  21:00 LITURGIA WIGILII PASCHALNEJ – LITURGIA ŚWIATŁA, LITURGIA SŁOWA, LITUR-

GIA CHRZCIELNA, LITURGIA EUCHARYSTYCZNA (w intencji wszystkich uczestni-
czących w liturgii, całej parafii, gości, chorych i zmarłych parafian). 

  23:30 PROCESJA RESUREKCYUJNA – po procesji Uwielbienie Chrystusa Zmartwych-
wstałego. 

     
    
 
     
    8:00  Za ++ rodziców Jadwigę i Jerzego, ++ z rodzin Tomiczek, Jezusek, ++ pokrewieństwo 

oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 
 
    9:30 Za ++ dziadków Gertrudę i Henryka Bugdoł, Marię i Alfreda Kampik. 
 
  11:00 Za ++ dziadków Ingrid i Alojzego Bulenda, ++ Jana Ruda, Jadwigę i Józefa Procek, Ger-

trudę i Huberta Gabrysz. 
  15:00 NIESZPORY WIELKANOCNE KOŃCZĄCE OBCHODY TRIDUUM SACRUM. 
 

Niech Chrystus Zamrtwychwstały będzie dla każdego z Nas 
Centrum naszego Życia. On swoją miłością uczy nas wychodzenia    

z grobów grzechu, egozimzu, nienawiści i wszelkiego zła, które 
panoszy się w naszych relacjach. Tylko szczere i prawdziwe 
zaproszenie Boga do swojego życia prowadzi nas do pełni 

człowieczeństwa. Żyjmy Chrystusem Ukrzyżowanym                           
i Zmarwychwstałym. 

CHRYSTUS ZMARTWYCHWSTAŁ   
PRAWDZIWIE ZMARTWYCHWSTAŁ. ALLELUJA! 

NIEDZIELA PALMOWA – 29.03.2026 – WIELKI TYDZIEŃ 

 

NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO – 05.04.2026  


